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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 2 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:     Magistrála – Rekonstrukce veřejného prostoru, I. etapa 

(dále jen „veřejná zakázka“) 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:      Město Žďár nad Sázavou 

IČO: 00295841 
se sídlem Žižkova 227/1, 591 01 Žďár nad Sázavou 

(dále jen „zadavatel“) 

Zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto: 

Dotaz č. 1 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

V Soupisu prací a dodávek Objekt SO.103: Pozemní komunikace – chodník, veřejné 
prostranství jsou položky   

 
  
V projektové dokumentaci „ZDAR_DPS_MOB_001_TZ“ jsou tyto dlažby specifikované jako 
dlažba Comcon.  
Tyto dlažby se v uvedených rozměrech ze soupisu prací nevyrábí.  
 
 Žádáme o prověření těchto materiálů a případnou úpravu.   
 
 
Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel po konzultaci se zpracovatelem projektové dokumentace uvádí, že předmětná 
dlažba se již nevyrábí a nahrazuje ji dlažbou obdobnou: 

Dlažbu 400/400/26 mm (vodící linie) nahradí obdobná v rozměru 200/200/30 mm.  
Dlažbu 200/200/80 mm (signální pás) nahradí obdobná v rozměru 200/200/60 mm. 

Zadavatel upravil dokument „Příloha č. 4 Zadávací dokumentace - Soupis prací a výkaz 
výměr“, a to tak, aby reflektovala shora uvedenou změnu dlažby, a to v položkách č. 60 a 61 
soupisu prací. 
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Dokument nazvaný „soupis praci_ZDAR_DPS_celkovy_VV_250226.xls“ byl nahrazen 
dokumentem nazvaným „soupis praci_ZDAR_DPS_celkovy_VV_250303.xls“, který je 
přílohou tohoto vysvětlení zadávacích podmínek. 

Účastníci zadávacího řízení jsou povinni použít ke stanovení nabídkové ceny tento 
aktualizovaný soupis prací a výkaz výměr. 

 

Dotaz č. 2 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Dle dodavatele sadových úprav v soupisu prací chybí položky na hloubení jamek a výsadba 
keřů, jejich mulčování (549 ks, 166 m2) a zálivka keřů a stromů.  

Žádáme o prověření a případné doplnění položek. 

 

Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel po konzultaci se zpracovatelem projektové dokumentace doplňuje do výkazu 
výměr předmětné položky č. 256 a 257 soupisu prací. 

Zadavatel upravil dokument „Příloha č. 4 Zadávací dokumentace - Soupis prací a výkaz 
výměr“, a to tak, aby reflektovala shora uvedenou opravu textu. Zbytek zadávací 
dokumentace zůstává beze změn. 

Dokument nazvaný „soupis praci_ZDAR_DPS_celkovy_VV_250226.xls“ byl nahrazen 
dokumentem nazvaným „soupis praci_ZDAR_DPS_celkovy_VV_250303.xls“, který je 
přílohou tohoto vysvětlení zadávacích podmínek. 

Účastníci zadávacího řízení jsou povinni použít ke stanovení nabídkové ceny tento  
aktualizovaný soupis prací a výkaz výměr. 

 

Přílohy 

Příloha 1 – aktualizovaný Soupis prací a výkaz výměr (Příloha č. 4 ZD, dokument s názvem 
„soupis praci_ZDAR_DPS_celkovy_VV_250303.xls“)  

 

 

Lhůta pro podání nabídek 

Zadavatel posoudil povahu vysvětlení, doplnění nebo změny zadávací dokumentace 
s ohledem na § 99 odst. 2 ZZVZ a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek: 

Nová lhůta pro podání nabídek je: do 17.03.2025, do 10:00 hod. 
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Ve Žďáru nad Sázavou dne 04.03.2025 

 

 

___________________________ 

Bc. Jana Kotoučková, DiS. 

kontaktní osoba pro veřejnou zakázku 
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